



## В городе Королеве задержан подозреваемый в убийстве трех человек



Следственным отделом по городу Королеву ГСУ СК России по Московской области задержан подозреваемый в совершении убийства трех человек (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

Ранее сообщалось, что 23 января 2018 года после тушения пожара в одном из домов по улице Уткина, а также на придомовой территории обнаружены тела трех человек. Согласно данным эксперта на телах погибших обнаружены множественные телесные повреждения, их смерть носила криминальный характер.

В ходе грамотно организованных и проведенных следственных действий и оперативных мероприятий удалось установить причастность к совершенному убийству 49-летнего местного жителя, который являлся двоюродным братом одного из потерпевших. На допросе мужчина дал признательные показания, сообщив, что его двоюродный брат вел асоциальный образ жизни и злоупотреблял спиртными напитками, также водил в дом и на придомовую территорию лиц без определенного места жительства. Поскольку мужчины были соседями и проживали в одном частном доме, подозреваемого не устраивало регулярное скопление лиц без определенного места жительства на территории своего домовладения. 23 января между



Официальный сайт  
Главное следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Московской области

---

подозреваемым и потерпевшим произошел очередной конфликт. В результате мужчина нанес металлическим прутом удар в область головы своего двоюродного брата, его сожительницы и их госте. После чего поджег дом.

К настоящему времени по уголовному делу следователями проведен осмотр места происшествия, допрошены свидетели, подозреваемый, назначен ряд судебных экспертиз. В ближайшее время будет решен вопрос об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Января 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1198509>